
بكتابات جمعيةّ 9 الى 0من  وكتابة الأعدادوترتيب مقارنة   
 السنة الثانية 

 دعم

 1/ اربط كلّ كتابة جمعيةّ بما يوافقها.

 2/ أكمل بما يناسب:
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  أكمل بم يناسب.
7  ˃    .  

3   ˂    .  

9   ˂   .  

3   ˃      .˃    5  

2   ˃      .˃    7        

9   ˂      .˂     6  
 

 أضع  ˃  =  ˂       في المكان المناسب.

3     .6  

9     .7   

5     +3      .6  

2    +7        .5    +4  

3    +4         .1    +4  

0    +3         .1     +2  
 

  الأكبر (تصاعديا). ىالأصغر إلمن  أرتب الأعدادͭ 5

2  -  5  -  0  -  3  -  6  -  1  -  4  -  9  -  8  -  7    
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  .5ألون الأعداد الأكبر من 

  أعمر الجدول بما يناسب./6

  بعده مباشرة  العدد الذي  العدد  العدد الذي قبله مباشرة
.  5  .  
.  7  .  
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  أواصل العدّ حسب المطلوب. /7
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